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Champagne
Ruinart, ‘R de Ruinart’, Brut
Ruinart, Blanc de Blancs
Ruinart, Rosé Brut

N.V.
N.V.
N.V.

Vintage

240
290
290

Glass

1,180
1,420
1,420

Bottle

Rosé
2023 150 680Château d’Esclans, ‘Whispering Angel’

Côtes de Provence, France
Grenache, Cinsaul, Rolle

*Coravin selection

White
2023 170 780Maso Cantanghel

Trentino-Alto Adige, Italy
Pinot Grigio

2023 180 850J. de Villebois, Sancerre
Loire Valley, France
Sauvignon Blanc

2022 200 920Xige Estate, ‘N28’
Ningxia, China
Chardonnay

2022 210 980Domaine William Fèvre, Chablis
Burgundy, France
Chardonnay

2023 180 850Fritz Haag, ‘Juffer’, Kabinett
Mosel , Gemany
Riesling

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge.
                                        All vintages are subject to change based on availability.                                       1.

WINE BY THE GLASS



Vintage Glass BottleRed
2020 170 800Domaine des Nugues, ‘Moulin-à-Vent’

Beaujolais, France
Gamay

2023 180 850Crystallum, ‘Peter Max’
Walker Bay, South Africa
Pinot Noir

2021 190 900Kaesler
Barossa Valley, Australia
Cabernet Sauvignon

2022 210 980Antoniolo, ‘Juvenia Coste della Sesia’
Piedmont, Italy
Nebbiolo

2021 230 1,080Olivier Leflaive, ‘Cuvée Margot’
Burgundy, France
Pinot Noir

Sweet
2017 200 1,780Klein Constantia, Vin de Constance (60ml serving)

Constantia, South Africa
Muscat de Frontignan

Fortified wine
2013 200 1,300Quinta do Noval, Vintage Port

Douro, Portugal
Touriga Nacional, Touriga Francesa, Sousão

WINE BY THE GLASS

Sake

Dassai, Blue Type 35, Junmai Daiginjo
200 920獺祭                              純米大吟釀- Blue Type 35 -

*Coravin selection

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge.
All vintages are subject to change based on availability.2.



Vintage BottleBrut
N.V.
N.V.
N.V.
2015
2003
N.V.
N.V.
2006
N.V.
2012
2018
2013
N.V.

1,180
1,680

980
3,650
6,550
3,680
3,800
5,980
1,050
3,280
1,980
2,050
1,020

Ruinart, ‘R de Ruinart’
Champagne Barons de Rothschild (Kosher Wine)
Duval-Leroy, Fleur de Champagne, Brut 1er Cru
Dom Pérignon
Dom Pérignon, P2 Plénitude
Henri Giraud, PR18-90
Krug, Grande Cuvée
Krug
Perrier-Jouët, Grand Brut
Perrier-Jouët, Belle Epoque
Philippe Lancelot Fond du Bateau , Extra Brut Frand Cru
Charles Heidsieck, Brut Millésimé
Laurent Lequart, Extra Brut

Blanc de Blancs
N.V.
N.V.
N.V.
N.V.
2008
2010
1992

1,420
1,180
1,480
1,780
4,180
4,680

24,800

Ruinart
Laurent Lequart
Perrier-Jouët
Billecart-Salmon, Grand Cru
Billecart-Salmon, Cuvée Louis Salmon
Ruinart, Dom Ruinart
Krug, Clos de Mesnil

Blanc de Noir
N.V.
2016
2005

1,180
1,680
2,280

Laurent Lequart
Maurice Choppin, Lieux-Dits 'La Cote Charmont'
Duval-Leroy, Précieuses Parcelles Cumières

Rosé
N.V.
2008
2006
N.V.
2009

1,420
2,180
5,480
1,680
3,880

Ruinart
Charles Heidsieck, Rosé Millésime
Dom Pérignon, Rosé Vintage
Billecart-Salmon, Brut Rosé
Billecart-Salmon, Cuvée Elizabeth Rosé

CHAMPAGNE

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge.
All vintages are subject to change based on availability. 3.



Vintage BottleAlsace
2020 830Domaine Josmeyer, ‘Les Folastries’

Gewürztraminer

2019 850Domaine Pierre Sperry, ‘Grand Cru Winzenberg’
Gewürztraminer

2022 880Domaine Josmeyer, ‘Le Dargon’
Riesling

2021 1,480Albert Boxler, Grand Cru ‘Sommerberg’
Riesling

Loire Valley
2022 720Le Clos Galern, ‘Balade en Chenin’

Chenin Blanc

2023 850J. de Villebois, Sancerre
Sauvignon Blanc

2022 1,480Gérard Boulay, ‘Comtesse’, Sancerre
Sauvignon Blanc

2003 1,380Gérard Boulay, ‘Clos de Beaujeu’, Sancerre
Sauvignon Blanc

Rhône Valley
2016 820Château Maucoil, Chateauneuf-du-Pape

Grenache Blanc, Clairette, Bourblanc

2022 980M. Chapoutier, ‘Invitare’, Condrieu
Viognier

2021 1,280Ogier, ‘Les Vertiges de l’Or’, Condrieu 
Viognier

Languedoc-Roussillon
2021 680Francois Carillon, ‘Cap au Sud’

Chardonnay

FRANCE WHITE -  REST OF FRANCE

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge.
All vintages are subject to change based on availability.4.

Bordeaux
2015 4,200Château Palmer, ‘Vin Blanc de Palmer’

Muscadelle, Sauvignon Gris, Lauzet

2020 780Château Rieussec, ‘R de Rieussec’
Sauvignon Blanc, Semillon

Thunevin, ‘Bad Girl’
Sauvignon Blanc, Semillon

2019 680



Vintage BottleChablis
2022
2022
2013

980
1,180
1,820

Domaine William Fèvre

Domaine Mosnier, Beauroy, 1er Cru

Domaine Louis Moreau, Blanchot, Grand Cru

Meursault
2022

2022
2020
2007

1,620

2,150
2,050

130,000

Domaine Florent Garaudet, ‘Vieilles Vignes’

Domaine Henri & Gilles Buisson, ‘Les Vignes de Marguerite’

Domaine Jean-Marie Bouzereau, ‘Poruzot’, 1er Cru

Domaine d'Auvenay, ‘Les Gouttes d'Or’, 1er Cru

Puligny-Montrachet
2022
2022
2020
2016

1,680
2,100
3,580

12,500

Joseph Pascal
Francois Carillon, ‘Clos du Vieux Chateau Monopole’

Domaine Jacques Carillon, ‘Les Perrières’, 1er Cru

Etienne Sauzet, Chevalier-Montrachet, Grand Cru

Chassagne-Montrachet
2020
2018
2022
2018
2013
2018

2,150
2,350
2,350
5,880
5,180

10,260

Olivier Leflaive, ‘Les Pierres’ 

Domaine Heitz-Lochardet, La Maltroie 1er Cru

Justin Girardin, ‘Morgeot’, 1er Cru

Roux-Duval, ‘Abbaye de Morgeot’, 1er Cru

Château de la Maltroye, ‘Les Grandes Ruchottes’, 1er Cru

Château de la Maltroye, ‘La Dent de Chien’, 1er Cru

Nuits-Saint-George
2021 1,780Domaine Alain Michelot, ‘En La Perriere Noblot Monopole’, 

Nuits Saint Georges 1er Cru

Beaune
2019 1,180Domaine Bouchard Père & Fils, 'Beaune du Château', 1er Cru

Saint Aubin
2022 1,320Domaine Bertrand Bachelet, ‘En Remilly’, 1er Cru

Saint-Romain
2020 1,280Mark Haisma, ‘Le Jarron’

FRANCE WHITE -  BURGUNDY

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability 5.



Vintage Bottle

2023 780
Trentino-Alto Adige
Maso Cantanghel
Pinot Grigio

2022 680Maso Cantanghel
Sauvignon Blanc

Veneto
2019 820Inama, ‘Vigneti di Carbonare’, Soave Classico

Garganega

Sicily
2023 980Girolamo Russo, ‘Nerina’, Etna Bianco

Carricante, Catarratto, Inzolia, Grecanico

Sardinia
2019 920Contini, Vernaccia di Oristano, ‘Flor’

Vernaccia

Tuscany
2023 680Terre di Talamo, ‘Vento’

Vermentino

2022 1,380Isole e Olena, ‘Collezione Privata’
Chardonnay

2020 2,480Querciabell, ‘Batàr’
Chardonnay, Pinot Bianco

ITALY WHITE

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge.
All vintages are subject to change based on availability.6.



Vintage Bottle

2022 700
Rias Baixas
Pazo de Señorans
Albariño

2021 720
Priorat
Terroir Al Limit, ‘Historic’
Grenache Blanc, Macabeu

2020 750
La Mancha
El Vinculo, ‘Alejairen Crianza’
Airén

SPAIN WHITE

2017 1,450Napa Valley
Amuse Bouche, ‘Coup de Foudre’
Sauvignon Blanc

2021 1,320Sonoma County
Paul Hobbs, Russian River Valley
Chardonnay

2019 1,150Carneros
The Prisoner
Chardonnay

2013 880Santa Barbara
Dirty & Rowdy Winery
Sémillon

USA WHITE

2023 850Mosel
Fritz Haag, ‘Juffer’, Kabinett
Riesling

2020 850Rheingau
Künstler, ‘Hochheimer Hölle’, Spätlese
Riesling

GERMANY WHITE

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge.
All vintages are subject to change based on availability. 7.



Vintage Bottle

2022 780
Western Cape
Bellingham, ‘The Bernard Series Old Vine Chenin Blanc’
Chenin Blanc

2021 680
Constantia
Klein Constantia
Sauvignon Blanc

SOUTH AFRICA WHITE

2022 720
Eden Valley
Neldner Road, ‘Steinert Riesling’
Riesling

2018 880

Yarra Valley
Yeringberg
Chardonnay

AUSTRALIA WHITE

2022 980

Waipara Valley
Greystone, ‘Organic Chardonnay’
Chardonnay

2023 720
Marlborough
Tohu, ‘Whenua Awa’
Sauvignon Blanc

2021 1,180Cloudy Bay, ‘Te Koko’
Sauvignon Blanc

NEW ZEALAND WHITE

2019 720
Ningxia
Legacy Peak
Chardonnay

2022 920Xige Estate, ‘N28’
Chardonnay

2021 920Silver Heights, ‘Chardonnay Reserve’
Chardonnay

2019 1,280The Starting Point
Riesling

CHINA WHITE

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge.
All vintages are subject to change based on availability.8.



Vintage BottleMarsannay
2021 1,180Domaine Derey Frères, ‘Au Champs Salomon’

Gevrey-Chambertin
2008
2021
2021
2020
2019
2020
2018
2006
1989

2,680
2,280
1,850
1,480
2,880
6,100
9,800

25,000
78,000

Domaine Arlaud
Jean-Michel Guillon & Fils, Vieilles Vignes
Famille Claude Dugat, ‘La Gibryotte’ 
Marchand-Tawse

Charles Van Canneyt , ‘La Perriere’, 1er Cru

Claude Dugat, 1er Cru

Domaine Perrot-Minot, ‘Mazoyeres-Chambertin’, Grand Cru

Domaine Armand Rousseau, ‘Mazis-Chambertin’, Grand Cru
Domaine Armand Rousseau Pere et Fils, 
‘Chambertin Clos-de-Beze’, Grand Cru

Morey-Saint-Denis
2019
2018
2015
2011
2009

2,250
2,880
3,100

18,000
20,000

Henri Jouan, Vieilles Vignes

Domaine Hubert Lignier, ‘Les Chaffots’, 1er Cru

Lignier-Michelot, ‘Les Chenevery’, 1er Cru

Domaine Dujac, ‘Clos de la Roche’, Grand Cru

Domaine Armand Rousseau Pere et Fils, ‘Clos de la Roche’, Grand Cru

Chambolle-Musigny
2021
2021
2019
1999
2019
1996
2017

1,720
1,820
1,920
5,750
2,350

28,000
13,500

Domaine Hudelot-Baillet, Vieilles Vignes
Roux Père & Fils
Domaine Genot-Boulanger
Domaine Jean Grivot, ‘La Combe D'Orveau’

Domaine Anne et Hervé Sigaut, ‘Les Sentiers’, Vieilles Vignes, 1er Cru

Domaine Georges & Christophe Roumier, ‘Les Cras’, 1er Cru

Domaine Jacques Prieur, 'Musigny', Grand Cru

FRANCE RED -  BURGUNDY

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge.
All vintages are subject to change based on availability. 9.



Vintage BottleVougeot
2019 4,200Château de la Tour, ‘Clos Vougeot’, Grand Cru

Vosne-Romanée
2018
1998
2014
2017
1996
2002

2,080
40,000
3,680

11,500
100,000
150,000

Benjamin Leroux
Domaine Prieure Roch, ‘Le Clos Goillotte’

Domaine de Bellene, ‘Les Suchots’, 1er Cru

Domaine Jean-Marc Millot, ‘Echezeaux du Dessus Cuvee 1949’, Grand Cru

Domaine de la Romanée-Conti ‘La Tâche’, Grand Cru

Domaine Leroy Richebourg, Grand Cru

Nuits-Saint-Georges
2020
2017
2018
2017
1996
1991

1,280
2,680
1,880
2,880

80,000
78,800

Domaine R. Dubois 
Domaine Hoffmann Jayer, ‘Les Hauts Poirets’

David Duband, ‘Les Pruliers’, 1er Cru

Henri et Gilles Remoriquet, ‘Les Saint-Georges’, 1er Cru

Domaine Leroy, ‘Les Vignerondes’, 1er Cru

Domaine Leroy, ‘Les Boudots’, 1er Cru

FRANCE RED -  BURGUNDY

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge.
All vintages are subject to change based on availability.10.



Vintage BottleBeaune
2019 2,280Bouchard Père & Fils, ‘Grèves Vigne de L'Enfant Jesus’, 1er Cru

Pommard
2020
2017
1999
2011

1,880
1,780
3,280
3,550

Florent Garaudet, ‘Pommard Vieilles Vignes’

Jean-Luc & Paul Aegerter, ‘Les Rugiens’, 1er Cru

Domaine Parent, Les Epenots’, 1er Cru

Domaine de Courcel, ‘Grand Clos des Epenots’, 1er Cru

Volnay
2021
1996

1,480
4,200

Domaine Cyrot-Buthiau
Domaine Marquis d'Angerville

Puligny-Montrachet
2022 1,080Joseph Pascal

Santenay
2018 1,050Roux Père et Fils, ‘Grand Clos Rousseau’, 1er Cru

Bourgogne
2021 1,080Olivier Leflaive, ‘Cuvée Margot’

Beaujolais
2023
2020
2020

950
800
850

Maison Leroy, ‘Beaujolais-Villages Primeur’
Domaine des Nugues, ‘Moulin à Vent’
Château des Jacques, ‘Morgon Cote du Py’

FRANCE RED -  BURGUNDY

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge.
All vintages are subject to change based on availability. 11.



Vintage BottleSaint-Estèphe
2012
2012

1,380
3,580

Château Phélan Ségur
Château Cos d'Estournel

Pauillac
2001
2014
2009
2019
1993

13,500
3,520
2,800
1,350
4,280

Château Latour
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande
Château Clerc Milon
Les Tourelles de Longueville
Les Forts de Latour

Margaux
2018
2018
2021
2005

1,520
1,350
3,620
3,280

Château Rauzan Gassies
Château d'Issan
Pavillon Rouge du Château Margaux
Alter Ego de Palmer

Saint-Julien
2018
2017
2017
2015

3,880
1,800
1,800
3,180

Château Ducru Beaucaillou
Château Léoville Barton
Château Léoville Poyferré
Château Beychevelle

Sanit-Émilion
2016
2016
2014
2013

900
1,480
1,980
1,800

Château Haut-Brisson
Château Bellefont-Belcier
Château Troplong Mondot
Château Beausejour Duffau-Lagarrosse

Pessac-Léognan
2005
1982
2010
2016
2007

17,000
15,480
3,880
3,250
1,580

Château Haut-Brion
Château La Mission Haut-Brion
Le Clarence de Haut-Brion
Château Smith Haut La  tte
Château Larrivet Haut-Brion

Pomerol
2010 2,480Château Petit Village

FRANCE RED -  BORDEAUX

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability12.

Bordeaux
2020 680Thunevin, ‘Bad Boy Garage’



CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD

Since 1853, The Rothschild family has been motivated by constant ambition - to make the
world’s nest wines - at its staple estate - Château Mouton Rothschild. The property, a First
Growth located in Pauillac, Bordeaux, is regarded a some of the world’s greatest.

No producer captures the imagination or attention of wine collectors more than Château Mouto
Rothschild with their annual artist series of labels. Baron Philippe de Rothschild conceived the
original idea or crowning the Mouton label with an original work created by an important
contemporary artist.

By 1946, this became a permanent and signi  cant aspect of the château’s image and this
tradition has continued with labels created by some of the world’s leading artists which include
Chagall, Dali, Picasso, Miro, Warhol, and more recently, Xu Lei, Anish Kapoor and Je Koons.

We hope you enjoy our selection of Château Mouton Rothschild wines while appreciating the
art of their iconic label.

ARTIST
1996
1998
2005
2008
2011

9,680
9,680

12,580
8,800
8,280

Gu Gan
Ru  no Tamayo
Giuseppe Penone
Xu Lei
Guy de Rougemont

Vintage Bottle

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability 13.



Vintage Bottle

2003 8,580

2020 800
Crozes-Hermitage
Maison Les Alexandrins
Syrah

2022 900
Châteauneuf-du-Pape
M. Chapoutier, ‘La Bernardine’
Grenache, Syrah, Mourvèdre

2019 1,050Bosquet des Papes, ‘Cuvée Tradition’
Grenache, Syrah, Mourvèdre

2001 8,800Henri Bonneau, ‘Réserve des Célestins’
Grenache, Mourvèdre

Côte-Rôtie
E. Guigal, ‘La Mouline’
Syrah, Viognier

2019 1,980Domaine Rostaing, ‘Cuvée Classique Ampodium’
Syrah

Rhône Valley

2013 1,950
Ventoux
Chêne Bleu, ‘Abélard’
Grenache, Syrah

2013 1,020
Côtes de Provence
Chateau Léoube, ‘Collector Grand Vin’
Cabernet Franc

Provence

2017 1,550Roc d'Anglade Rouge, ‘Vin de Pays du Gard’
Carignan, Grenache, Syrah, Mourvèdre

2021 750Mirmanda, ‘Cibelle’
Grenache, Syrah, Viognier

Languedoc-Rossillon

FRANCE RED -  REST OF FRANCE

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability14.



Vintage Bottle

2016 1,880Masi, ‘Costasera’, Amarone della Valpolicella Classico Riserva
Corvina, Rondinella, Oseleta, Molinara

1990 9,380Quintarelli, Amarone della Valpolicella Classico
Corvina, Corvinone, Rondinella

Veneto

1997 4,880Luciano Sandrone, ‘Cannubi Boschis’, Barolo
Nebbiolo

2019 1,280Giuseppe Cortese, Barbaressco
Nebbiolo

2019 1,250Fratelli Alessandria, ‘Barolo del Comune di Verduno’
Nebbiolo

2000 6,480Gaja, ‘Sori San Lorenzo’, Barbaresco
Nebbiolo

2011 4,280Paolo Scavino, ‘Novantesimo’, Barolo Riserva
Nebbiolo

2009 1,880Marchesi di Grésy, ‘Martinenga’, Barbaresco
Nebbiolo

2015 1,850Massolino, ‘Parafda’, Barolo
Nebbiolo

2022 980Antoniolo, ‘Juvenia Coste della Sesia’
Nebbiolo

Piedmont

2021 780Isole e Olena, Chianti Classico
Sangiovese, Canaiolo

2004 2,580San Filipo, ‘Le Lucére’, Brunello di Montalcino Riserva
Sangiovese

2013 1,250Barone Ricasoli, ‘Castello di Brolio’, Chianti Classico Gran Selezione
Sangiovese

2019 1,080Felsina, ‘Rancia’, Chianti Classico Riserva
Sangiovese

1970 5,980Biondi Santi, Brunello di Montalcino Riserva
Sangiovese

2018 1,150Tenute Silvio Nardi, Brunello di Montalcino
Sangiovese

Tuscany

ITALY RED

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability 15.



Vintage Bottle

2021

1999

920

2,880

Tenuta San Guido, ‘Guidalberto’
Cabernet Sauvignon, Melot

Querciabella, ‘Camartina’
Cabernet Sauvignon, Sangiovese

2021 1,120Il Pino di Biserno Tenuta di Biserno
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Melot

Tuscany

2011 1,380
Taurasi
Feudi di San Gregorio, Piano di Montevergine Riserva
Aglianico

2016 1,380Milziade Antano, Sagrantino di Montefalco
Sagrantino

2016 1,480Paolo Bea, ‘San Valentino’
Sangiovese, Sagrantino

Umbria

2022 880Girolamo Russo, ‘Aa Rina’, Etna Rosso
Nerello Mascalese, Nerello Cappuccio

Sicily

ITALY RED

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability16.



Vintage Bottle

2021 800Künstler, ‘Hochheimer Stein’, Trocken
Spätburgunder (Pinot Noir)

Rheingau

GERMANY RED

2017

2011

1955

900

980

3,680

La Rioja Alta, ‘Viña Ardanza Reserva’
Tempranillo, Graciano

R. López de Heredia, ‘Viña Tondonia Reserva’
Tempranillo, Graciano

Bodegas Faustino, Faustino I Gran Reserva
Tempranillo, Graciano

Rioja

2017

2012

700

1,780

Trio Infernal, ‘L'Infernal Riu’
Cariñena, Garnacha, Syrah

Ferrer Bobet, ‘Seleccio Especial’
Cariñena

Priorat

2022

1970

1,180

10,880

Bendito Destino, ‘Field Blend’
Tempranillo, Garnacha, Bobal, Albillo, Pirulés, Alarije

Vega Sicilia, Único, Gran Reserva
Tempranillo, Cabernet Sauvignon

Ribera del Duero

SPAIN RED

PORTUGAL RED

2011 5,880Casa Ferreirinha, Barca Velha
Touriga Nacional,Tinto Cão,Tinta Roriz

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability 17



Vintage Bottle

2007 1,780Cirillo, ‘1850 Ancestor Vine Grenache’
Grenache

2018 880Kies, Dedication
Shiraz

2021 900Kaesler
Cabernet Sauvignon

2019 1,180Langmeil, ‘Jackaman's Cabernet Sauvignon’
Cabernet Sauvignon

Barossa Valley

2021 1,120Schubert, ‘Block B’
Pinot Noir

2019 950Greystone ‘Organic Pinot Noir’
Pinot Noir

Waipara Valley

2020 2,050Pyramid Valley, ‘Angel Flower’
Pinot Noir

North Canterbury

2019 1,280Cloudy Bay, ‘Te Wahi’
Pinot Noir

Central Otago

2020 1,180Wirra Wirra, ‘RSW’
Shiraz

2022 820Ministry of Clouds
Grenache

McLaren Vale

2005 4,580AP Birks, Wendouree
Shiraz, Malbec

Clare Valley

2017 850Stoney Vineyard
Cabernet Sauvignon

Tasmania

AUSTRALIA RED

NEW ZEALAND RED

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability18.



Vintage Bottle

2002 5,880Cayuse Vineyards, ‘Bionic Frog’
Syrah

Washington

2019

2021

2015

2008

920

1,850

1,680

6,380

DeLoach, Russian River Valley
Pinot Noir

Paul Hobbs, ‘Glodrock Estate’
Pinot Noir

Patz & Hall, ’Chenoweth Ranch’, Russian River Valley
Pinot Noir

Vérité, ‘La Muse’
Merlot, Cabernet Franc, Malbec

Sonoma County

2005 2,780Jonata, ‘El Alma de Jonata’
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon

Santa Ynez Valley

USA RED

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability 19.

2007

2013

2017

2015

1999

2019

5,500

3,880

8.880

3,280

5,880

1,250

Dominus Estate, ‘Christian Moueix’
Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet Franc

Amuse Bouche
Cabernet Sauvignon

Hundred Acre, Ark Vineyard
Cabernet Sauvignon

Yao Ming, Family Reserve
Cabernet Sauvignon

Opus One
Cabernet Sauvignon

Rombauer
Merlot

Joseph Phelps 
Cabernet Sauvignon 

Joseph Phelps, ‘Insignia’
Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Malbec

Napa Valley

2021

2019

1,380

3,750



Vintage Bottle

2017 920Bellingham, ‘Bush Vine Pinotage’
Pinotage

Western Cape

2021

2018

720

1,380

Bodega Colome, ‘Estate Malbec’
Malbec

Cuvelier Los Andes, ‘Grand Malbec’
Malbec

Mendoza

2020

2018

1,050

900

Kanonkop Estate, ‘Paul Sauer’
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot

Meerlust, ‘Rubicon’
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc

Stellenbosch

2023 850Crystallum, ‘Peter Max’
Pinot Noir

Walker Bay

SOUTH AFRICA RED

ARGENTINA RED

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability20.



Vintage Bottle

2021

2020

2020

2019

920

980

1,080

1,550

Legacy Peak
Cabernet Sauvignon

Xige Estate, ‘N50’
Cabernet Sauvignon, Cabernet Gernischt

Silver Heights, ‘The Summit’
Cabernet Sauvignon

Tiansai, ‘Skyline of Gobi Grand Reserve’
Marselan

Ningxia

2014 3,980Ao Yun
Cabernet Sauvignon, Cabwenet Franc

Yunnan

CHINA RED

2003 5,480Podere il Carnasciale, ‘Il Caberlot’
Caberlot

Tuscany

MAGNUM

JAPAN RED
2019

2020

2017

880

850

2,380

Diamond Shuzo Chanter, ‘Y Carré Cuvée K’
Muscat Bailey A

Grace Wine, ‘Yamanashi de Grace’
Muscat Bailey A, Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Grace Wine, ‘Cuvée Misawa’
Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability



Vintage Bottle

2017

1985

1953

2015

1,380

3,580

4,880

5,280

Trimbach, ‘Vendanges Tardives’
Gewürztraminer

Domaine Huet, ‘Vouvray le Mont’, Demi Sec
Chenin Blanc

Château Doisy-Daene, Sauternes
Semillon, Sauvignon Blanc

Château d’Yquem, Sauternes 1er Cru Supérieur
Semillon, Sauvignon Blanc

FRANCE

DESSERT WINE

ITALY
2021 750La Ganghija, ‘Mellis’, Appassite (500ml)

Moscato Biano

SOUTH AFRICA
2017 1,780Klein Constantia, ‘Vin de Constance’ (500ml)

Muscat de Frontignan

NEW ZEALAND
2013 880Churton, Marlborough (500ml)

Petit Manseng

CHINA
2014 520Puchang, ‘Sweet Beichun’ (375ml)

Beichun

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability22.



Vintage Bottle

1965 3,180
Port - Portugal
Grahams, ‘Quinta dos Malvedos’

Dow’s, Vintage

1915 12,800
Tawny - Australia
Seppelts  eld, ‘Para Grand Tawny 100 Years’

1968 2,880
Vins Doux Naturel - France
Château Prieuré du Monastir del Camp

FORTIFIED WINE

850
Kuge Honten, 96 Kurokui Shizuku, Daiginjo, Oita (720ml)

920
Dassai, Blue Type 35, Junmai Daiginjo, Yamaguchi (720ml)

1,280
Kokuryu, Ryu, Daiginjo, Fukui (720ml)

720
Rihaku, Ruonin Taishaku, Junmai Daiginjo, Shimane (720ml)

SAKE

李白 - 兩人對酌 - 純米大吟釀 島根縣

久家本店 - 九六位 - 袋吊酒 - 大吟釀 大分縣

獺祭                             純米大吟釀 山口縣

黑龍 - 龍 - 大吟釀 福井縣

- Blue Type 35 -

2,680
Man Tang Xiang (500ml)

5,980
Kweichou Moutai, Flying Fairy Moutai (500ml)

CHINESE SPIRITS

貴州飛天茅台酒

滿堂香 (醬香型)

2,180
Guyue Longshan, National Liquor1959 20 Yeas (Sapphire) (500ml)

2,480
Guyue Longshan, Diaoyutai State Banquet Wine 20 Years (500ml)

4,180
Guyue Longshan, Qianfu 30 Years (500ml)

980
Guyue Longshan, Longying15 Years (500ml)
古越龍山 - 龍醞 十五年

古越龍山 - 國釀1959 二十年 (青玉)

古越龍山 - 釣魚臺國宴 二十年

古越龍山 - 千福 三十年

CHINESE YELLOW WINE 花雕花雕

*All our wines are kept at ideal temperature and humidity.
Duddells is not responsible for any wines opened which are older than 20 years.

All prices are in Hong Kong dollars and subject to 10% service charge
All vintages are subject to change based on availability 23.

1977 2,980


